
    
POSKOČNE PRIPRAVE NA 24. PIKIN FESTIVAL
V tem in naslednjem tednu številne predfestivalske aktivnosti

[bookmark: _GoBack]Velenje, 10. september 2013 – Številni dogodki v sklopu 24. Pikinega festivala, ki bo v Velenju potekal od nedelje, 22. Septembra, pa vse do sobote, 28. septembra 2013, so že v teku. Od začetka septembra vsako nedeljo v Pikinem kinu Velenje potekajo projekcije otroških in mladinskih filmov. Organizatorji festivala so ponosni, da se bo v sklopu festivala odvila tudi slovenska premiera nove Disneyeve animirane komedije Avioni (Planes), in sicer v soboto, 14. septembra v Kinu Velenje. 

Pikin festival svojo pestrost in raznolikost programske ponudbe širi izven festivalskega tedna, ko se v Velenje zgrne preko 100.000 obiskovalcev. S takšno časovno razporeditvijo tudi pomembni dogodki različnih kulturnih in športnih zvrsti pridobijo zasluženo pozornost in publiko. Pred uradnim začetkom 24. Pikinega festivala se bo zvrstilo odprtje kar osmih različnih razstav: Z Lilo in Pio po Kekčevih poteh, V krogu življenja, Knjige Lile Prap, Bralka meseca Petra Majdič, Slovenski strip za otroke, Fotografije narave, Iz zakladnice velenjskega športa, Mala Napotnikova kolonija – pregledna razstava ob 40-letnici ter likovna razstava Uršule Skornšek. V soboto, 14. Septembra, bo Primož Suhodolčan v Kulturnici predstavil knjigo Lipko in Košorok. Premiera multimedijskega projekta Space Bound v izvedbi Plesnega teatra Velenje in KUD Koncentrata pa bo na sporedu v soboto, 21. septembra.
Šport in zdravje sta letošnja tematska stebra festivala. Zato je bilo 24. Pikinemu festivalu dodeljeno častno pokroviteljstvo Slovenske nacionalne komisije za UNESCO. V sklopu športnih aktivnosti pred začetkom festivalskega tedna, v soboto, 21. Septembra, Pika vabi na zabaven planinski pohod v neznano, že naslednji dan pa na Pikino mini avanturo, kjer bodo preskušene družinske spretnosti, vzdržjivost in iznajdljivost.
Od maja poteka Pikin fotografski natečaj, kjer lahko sodelujejo vsi otroci iz vrtcev ter učenci in učenke osnovnih šol ter drugih vzgojno-izobraževalnih ustanov. Tema natečaja je Zdrav duh v zdravem telesu – po Pikino! Najlepše fotografije bodo razstavljene, zmagovalec pa prejme tudi najvišje festivalsko priznanje – zlato piko.
Dobrodelna akcija Novo sonce – Pika pomaga bo tudi letošnje leto potekala pod sloganom »Majhno dobro delo prekosi velike besede!« Pika poziva vse svoje prijatelje, da se odrečejo kakšni sladki dobroti in jo v času festivalskega tedna na zbirnem mestu v Beli dvorani podarijo svojim prijateljem, ki si nakupa sladkarij zaradi življenjskih okoliščin ne morejo privoščiti. Zbrane sladke dobrote bo Pika podarila lokalni organizaciji Rdečega križa, ki jih bo dodal prehrambnim paketom namenjenim družinam.
Program 24. Pikinega festivala, vse novice in zanimivosti v zvezi z njim, bodo redno objavljene na spletni strani www.pikinfestival.si. 
- Konec -
Več informacij:									 
Barbara Pokorny, 041 535 567, 03/898 25 71, www.pikinfestival.si
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