


PIKIN FESTIVAL SI ZASLUŽI ČISTO DESETKO

Festival je očaral tudi predsednika države dr. Danila Türka – Rekorden obisk in številni mednarodni dogodki – Pika obljubila, da drugo leto spet pride

Velenje,24. septembra 2012–»Navdušen sem nad festivalom in iskrene čestitke organizatorjem, ki pripravljate tako velik in pomemben projekt, ki je dal tudi Evropski prestolnici kulture 2012 poseben pečat,« je na zaključni svečanosti 23. Pikinega festivala dejal predsednik države dr. Danilo Türk, ki se je zahvalil Mestni občini Velenje, članom Pikinega organizacijskega odbora ter vsem drugim, ki v Velenju že triindvajset let pripravljajo največji slovenski otroški festival. Pikin festival, ki je tudi največji otroški projekt Evropske prestolnice kulture 2012, je v sedmih festivalskih dneh obiskalo več kot 100.000 obiskovalcev.

»Letošnji Pikin festival je bil zaradi vključenosti v projekt EPK vsebinsko še bogatejši in bolj mednarodno obarvan. Vesela sem, da število obiskovalcev festivala vsako leto raste in da je med njimi vedno več mednarodnih gostov. Letošnja Pikina ambasadorka - španska veleposlanica v Sloveniji, gospa Anunciada Fernández de Còrdova - je festivalskim dogodkom dodala poseben čar. V sklopu festivala smo postavili izjemno razstavonagrajenih slovaških ilustracij, ki jo je odprla veleposlanica Slovaške, gospa Marianna Oravcová. Na festivalu smo gostili predstavnike Švedske, Avstrije, Hrvaške, Bosne in Hercegovine, Italije …Počaščeni smo, da nas je na Pikinem dnevu obiskala tudi gospa Barbara Miklič Türk, ki je Pikina ambasadorka postala pred leti. Rekorden obisk letošnjega festivala in številne pohvale obiskovalcev, ki so dobro sprejeli mnoge novosti festivala, so največja nagrada organizatorjem,« je ob zaključku festivala dejala Barbara Pokorny, direktorica Festivala Velenje, ki je organizator Pikinega festivala. 
Organizatorji so pripravili kvaliteten in bogat festivalski program, ki se je na različnih prizoriščih v Velenju odvijal že od začetka septembra, ko se v mestu odprli kar 15 Pikinih razstav. V sedmih festivalskih dneh (med 16. in 22. septembrom) pa so lahko obiskovalci ustvarjali v 130 ustvarjalnih delavnicah,se zabavali ob več kot 100 plesnih, glasbenih, gledaliških, pouličnih in lutkovnih predstavah na kar sedmih festivalskih odrih na TRC Jezero in v središču Velenja, obiskali Pikino vilo Čira-Čara in umetniške četrti v Pikinem mestu, skozi različne pedagoške programe spoznavali razsežnosti kulture, uživali ob vožnji z gusarsko ladjico po Velenjskem jezeru in drugih Pikinih pustolovščinah, poskusili slastne »Pikine čalapinke«, obiskali Pikin kino ali pa se pridružili Pikinemu pohodu, taborniški avanturi, jadralni regati …
Na zaključni svečanosti je župan Mestne občine Velenje Bojan Kontič skupaj s Piko Nogavičkotudi letos podelil najvišja festivalska priznanja – zlate pike. Za najboljšo predstavo letošnjega festivala so razglasili muzikal Aladin v produkciji Festivala Velenje in v režiji Ajde Valcl. Zlate pike so prejeli še: Plesni teater Velenje za predstavo Pika praznuje rojstni dan, Nuša Železnik iz OŠ Polzela za zmago na Pikinem fotografskem natečaju, dijakinji Šole za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje Simona Romih in Anja Jernejšek za zmago na Pikinem cvetličarskem tekmovanju, pionirke PGD Andraž nad Polzelo ter pionirji PGD Ljutomer za zmagi na Pikinem gasilskem tekmovanju ter Aljaž Fliskot zmagovalec Pikine jadralne regate. 
23. Pikin festival, katerega osrednja tema je bila letos »pikasta kultura«, so pod pokroviteljstvom Mestne občine Velenje organiziraliFestival Velenje, Medobčinska zveza prijateljev mladine Velenje, Knjižnica Velenje, Mladinski center Velenje, Muzej Velenje in JSKSD – OI Velenje skupaj s številnimi partnerji, projekt pa je že tretjo leto zapored potekal v koprodukciji z Javnim zavodom Maribor 2012 – Evropska prestolnica kulture.
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Več informacij:									
Barbara Pokorny, 041 535 567, 03/898 25 71, www.festival-velenje.si
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