
    
24. PIKIN FESTIVAL NAVDUŠUJE
Častna pokroviteljica Petra Majdič očarana nad dogodkom
Velenje, 26. septembra 2013 – 24. Pikin festival, ki bo v Velenju potekal do sobote, 28. septembra, vsak dan obišče množica obiskovalcev. Organizatorji ocenjujejo, da je obisk samo na prvi otvoritveni dan presegel 25.000 navdušenih Pik in gusarjev iz vse Slovenije. Okrepil se je tudi popoldanski obisk družin, prizorišče pa je bogatejše za dopoldanske obiske vrtčevskih skupin najmlajših starostnih skupin. V športnem duhu in zdravem telesu se na festivalu dnevno predstavljajo različne aktivnosti, festival pa je pridobil tudi častno pokroviteljstvo organizacije Združenih narodov za izobraževanje, znanost in kulturo UNESCO. V torek, 24. septembra je prizorišče obiskala letošnja častna pokroviteljica Petra Majdič, ki si je z navdušenjem ogledala različne festivalske dejavnosti, zvečer pa je v Vili Bianca v Velenju, kjer je prejela plakato Pikine ambasadorke, očarala prisotne s svojimi življenjskimi nazori in pozitivno energijo.
[bookmark: _GoBack]Pikin festival so že obiskale športne legende, kot so Ivo Daneu, Matjaž Debelak, Aleš Čeh, Primož Peterka, Gorazd Tiršek ... V preostalih dneh festivalskih norčij bo na prizorišču otrokom na voljo preko 100 ustvarjalnih delavnic, veliko gledaliških predstav in glasbenih nastopov, interaktivni poligoni Pika potuje po celem svetu in Mozaik doživetij Savinjske in Šaleške doline, glasbeni gozdiček, Pikina ladja, pravljični labirint, tabor indijancev in tabornikov, veliko športnih poligonov, ulična presenečenja, žive lutke in še in še. Piko vsak dan obiščejo tudi gasilci in policija, ki otroke prijazno seznanjajo s svojimi veščinami in opremo. V soboto bo na festivalu prisotna tudi slovenska vojska s poligonom za urjenje. Ne smemo pozabiti na živahen osrednji del prizorišča z glavno Pikino ulico, kjer se nahajajo mlekarna, pekarna, čevljarna, pošta, fickarna, Zoo, banka in modni butik in novost za najmlajše Pleničkarnica. V tem predelu se obiskovalci obvezno posladkajo s Pikino čalapinko, potem pa obiščejo še kuhinjo , kjer s kuharskim mojstrom pripravljajo zanimivih jedi. Obiskovalce s pestrim programom aktivnosti navdušujejo umetniške četrtki, ki dnevno menjajo program. Tako lahko v Filmski četrti otroci postanejo pravi igralci in nastopajo v filmu ter razvijejo fotografijo Pike Nogavičke po postopkih pred digitalizacijo. V Plesni četrti se naučijo osnove baleta, jazz baleta in Pikinega plesa, v Muzejski četrti iščejo dragocene kamne, izdelajo mastodontov zob ali viteško čelado. V živahni Glasbeni četrti se izdelujejo različna glasbila, snema intervjuje in igra na zanimiva glasbila iz recikliranih materialov, v Likovni četrti pa se na veliko ustvarja z različnimi slikarskimi tehnikami. Knjižna četrt je v torek podelila pridnim malim bralcem priznanja za Pikino bralno značko, sicer pa v njej vsak dan lahko prisluhnemo pravljicam v tujih jezikih, potujemo po pravljičnem labirintu, črkujemo …
Bogat program Pikinega festivala bo vsekakor dosegel vrhunec na zadnji Pikin dan v soboto, 28. septembra, ko bo morala Pika predati svojo župansko lento nazaj in mestno oblast zopet prepustiti  županu Mestne občine Velenje. Festival pod pokroviteljstvom Mestne občine Velenje organizira javni zavod Festival Velenje skupaj s soorganizatorji – Knjižnico Velenje, Medobčinsko zvezo prijateljev mladine Velenje, Mladinskim centrom Velenje, Muzejem Velenje in JSKD – OI Velenje ter številnimi partnerji.
Program 24. Pikinega festivala, vse novice in zanimivosti v zvezi z njim, bodo redno objavljene na spletni strani www.pikinfestival.si. 
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